
 

1/6  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podmínky přijímacího řízení 

ke studiu v doktorských 

studijních programech 

 

 

 

Filozofická fakulta Masarykovy univerzity 

Platné pro akademický rok 2025/2026 
  



2/6  

O fakultě 

Filozofická fakulta je jednou ze čtyř zakládajících fakult Masarykovy univerzity. Své brány otevřela 

prvním studentům dva roky po založení univerzity, v roce 1921. Od té doby je nejen významným 

centrem humanitního vzdělávání, vědy, výzkumu a vývoje, ale také institucí, která se aktivně podílí na 

formování kulturního života města a regionu. 

Kontakty 

Web FF MU: www.phil.muni.cz   

Web FF MU pro uchazeče: www.phil.muni.cz/uchazeci   

Facebook FF MU: www.facebook.com/phil.muni.cz  

Instagram FF MU: www.instagram.com/muni_ff  

 

Web MU: www.muni.cz  

Web MU pro uchazeče: www.muni.cz/uchazeci   

Facebook MU: www.facebook.com/studujnamuni  

 

Korespondenční adresa 

Masarykova univerzita 

Filozofická fakulta 

Studijní oddělení – přijímací řízení 

Arna Nováka 1 

602 00 Brno 

tel.: +420 549 49 3172 (doktorské programy), +420 549 49 8539 (ověřování zahraničního vzdělání) 

e-mail: prijimaci.rizeni@phil.muni.cz  

  

http://www.phil.muni.cz/
http://www.phil.muni.cz/uchazec
http://www.facebook.com/phil.muni.cz
http://www.instagram.com/muni_ff
http://www.muni.cz/
http://www.muni.cz/uchazeci
http://www.facebook.com/studujnamuni
mailto:prijimaci.rizeni@phil.muni.cz
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Harmonogram přijímacího řízení 

Termíny pro podání přihlášky 

1. 1. – 30. 4. 2025 (začátek studia podzim 2025) 

1. 8. – 30. 11. 2025 (začátek studia jaro 2026)  

Přijímací zkoušky 

Dodání písemných podkladů:  

do 15. května 2025 (začátek studia podzim 2025) 

do 15. prosince 2025 (začátek studia jaro 2026) 

Ústní pohovor:  

červen – září 2025 (pro začátek studia podzim 2025) 

leden 2026 (pro začátek studia jaro 2026) 
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Doktorský studijní program 

Doktorské studium 

 pro absolventy magisterského studia 

 standardní délka studia 4 roky 

 získaný titul Ph.D. 

Seznam aktuálně otevíraných studijních programů na MU je k dispozici na adrese 

www.phil.muni.cz/uchazeci nebo v e-přihlášce na www.is.muni.cz/prihlaska.  

Přihláška ke studiu  

Podává se elektronicky na adrese www.is.muni.cz/prihlaska. 

Počet podaných přihlášek: Do každého studijního programu může uchazeč podat právě jednu 

přihlášku. Celkový počet přihlášek není omezen. 

Poplatek za jednu přihlášku do doktorského studia činí 790 Kč (informace k platbě v e-přihlášce). 

Poplatek se nevrací, bylo-li přijímací řízení zahájeno. 

Přijímací zkouška 

Dvoukolové přijímací řízení 
 
Přijímací řízení do doktorských studijních programů na Filozofické fakultě Masarykovy univerzity je 
dvoukolové. V prvním kole jsou posuzovány předem dodané podklady. Druhé kolo má podobu ústního 
pohovoru. Do druhého kola jsou pozváni jen ti uchazeči, kteří uspějí v prvním kole. Ústní pohovor může 
být realizován v prezenční a ve výjimečných případech i v distanční (online) podobě. 
 
Podklady pro přijímací řízení jsou 
 
a) životopis; 
b) projekt disertační práce; 
c) soupis tvůrčí a publikační činnosti (pokud existuje). 
 
Jednotlivé studijní programy mohou požadovat dodání také dalších podkladů, jako je například jazykový 
certifikát či motivační dopis. Podklady požadované pro jednotlivé programy jsou zveřejněny na webu FF 
MU v části Podmínky přijetí. 
 

Požadavky a kritéria hodnocení přijímacího řízení 

V prvním kole přijímacího řízení jsou posouzeny předem dodané podklady. Jednotlivé studijní programy 
mohou upřesnit rozsah a podobu těchto podkladů a stanovit váhy, s jakými se dodané podklady budou 
podílet na celkovém hodnocení. 
Ústní pohovor ve druhém kole probíhá zpravidla formou rozpravy nad projektem disertační práce. Ve 
druhém kole může být posuzována také  
 
a) odborná připravenost; 
b) jazyková připravenost; 
c) motivace ke studiu; 
d) předcházející zkušenosti s výzkumnou prací. 
 
Požadavky a kritéria hodnocení pro jednotlivé programy jsou zveřejněny na webu FF MU v části 
Podmínky přijetí. 

http://www.phil.muni.cz/uchazeci
http://www.is.muni.cz/prihlaska
http://www.is.muni.cz/prihlaska
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Hranice pro prospěch v přijímacím řízení 

V obou kolech přijímacího řízení je stanovena minimální hranice pro prospěch, resp. pro postup do 
dalšího kola přijímacího řízení (nejnižší počet bodů). Hranice pro prospěch mohou být s přihlédnutím k 
aktuálním kapacitám daného studijního programu v době přijímacího řízení sníženy. Minimální hranicí 
pro prospěch u všech programů je 50 % z celkového hodnocení v daném kole přijímacího řízení. 
Jednotlivé programy mohou nastavit vyšší hranici. 
 

Podrobné informace jsou k dispozici na webu www.phil.muni.cz/uchazeci vždy v detailu daného 

programu. 

 

Pozvánka k přijímací zkoušce 

Pozvánky na ústní část přijímací zkoušky rozesílá Studijní oddělení FF MU prostřednictvím e-přihlášky. 

Mimořádný termín přijímací zkoušky 

O mimořádný termín mohou požádat uchazeči z důvodu velmi vážného a současně náhlého 

onemocnění či akutní hospitalizace. Současně s takovou žádostí musí uchazeč doložit dané 

skutečnosti lékařskou zprávou. Každá žádost bude posuzována individuálně a přidělení mimořádného 

termínu není možné dopředu garantovat. 

Upozorňujeme uchazeče, že v případě nevyužití nebo nepřidělení mimořádného termínu přijímací 

zkoušky se poplatek za přijímací řízení nevrací. 

Žádosti o mimořádný termín se zasílají e-mailem z adresy uvedené v elektronické přihlášce uchazeče. 

Uchazeči požádají o mimořádný termín nejpozději 4 kalendářní dny před termínem konání příslušné 

přijímací zkoušky. 

Ověření předchozího zahraničního vzdělávání 

Postup při ověřování splnění podmínky přijetí ke studiu dle ustanovení § 48 odst. 1 a 3 zákona 

o vysokých školách v rámci přijímacího řízení u uchazečů o studium na Masarykově univerzitě, kteří 

absolvovali předchozí zahraniční vysokoškolské vzdělání, se řídí Směrnicí MU č. 2/2019. 

Ověření podmínky přijetí ke studiu u absolventů zahraničního vysokoškolského 

vzdělání 

Podmínkou přijetí ke studiu v doktorském studijním programu je řádné ukončení studia v magisterském 

či navazujícím magisterském typu studijního programu. 

Uchazeč má dle § 48 odst. 5 ZVŠ následující tři možnosti, jak prokázat splnění podmínky dosažení 

zahraničního vysokoškolského vzdělání: 

a) dokladem o obecném uznání zahraničního vysokoškolského vzdělání v České republice, získaným 

podle § 89 a 90 zákona o vysokých školách (tzv. nostrifikace) 

b) dokladem o zahraničním vysokoškolském vzdělání, který je v České republice podle jejích 

mezinárodních závazků rovnocenný bez dalšího úředního postupu (tzv. ekvivalenční dohody se 

Slovenskou republikou, Maďarskem, Polskou republikou, Republikou Slovinsko a Spolkovou republikou 

Německo) 

c) zahraničním dokladem o zahraničním vysokoškolském vzdělání (tzv. fakultní ověření/ verifikace). 

• Poplatek za úkony spojené s ověřením zahraničního vzdělání činí 800 Kč. 

http://www.phil.muni.cz/uchazeci
https://is.muni.cz/auth/do/mu/Uredni_deska/Predpisy_MU/Masarykova_univerzita/Smernice_MU/SM02-19/Smernice_MU_c.2_2019_-_Overovani_podminky_prijeti_ke_studiu_u_absolventu_zahranicniho_stredoskolskeho_a_vysokoskolskeho_vzdelani__ucinna_od_1.9.2019_.pdf
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• Fakultní ověření je platné pouze pro konkrétní program, do kterého byl uchazeč přijat v rámci 

daného běhu přijímacího řízení. 

Všechny předložené dokumenty musí být úředně přeloženy do českého či anglického jazyka (včetně 

všech razítek, notářských doložek, tlumočnických doložek, osvědčení o pravosti podpisů atd.) a vloženy 

do e-přihlášky formou autorizované konverze, pouze v případě fakultního ověření doloženy ve formě 

úředně ověřené kopie na adresu fakulty. U dokladů vystavených ve slovenském jazyce nebo 

v anglickém jazyce se překlady nepožadují. 

Termín pro doložení dokladů je stanoven nejpozději do 15. července 2025 (pro zápis do podzimního 
semestru) a nejpozději do 31. ledna 2026 (pro zápis do jarního semestru). 

Detailní informace týkající se ověření podmínky přijetí ke studiu u absolventů zahraničního 
vysokoškolského vzdělání jsou k dispozici zde: Ověření předchozího zahraničního vzdělání | Filozofická 
fakulta MU (muni.cz) 

 

 

 

Podmínky přijímacího řízení byly schváleny Akademickým senátem Filozofické fakulty  

Masarykovy univerzity dne 21. 10. 2024 

https://www.phil.muni.cz/o-nas/organizacni-struktura/219913-studijni-oddeleni/overeni-predchoziho-zahranicniho-vzdelani#undefined
https://www.phil.muni.cz/o-nas/organizacni-struktura/219913-studijni-oddeleni/overeni-predchoziho-zahranicniho-vzdelani#undefined

